(Az „Írások” listájában szereplő és a cikk taralmával összeegyeztethető) rovat és alrovat

Ide jön a frappáns cím

Ide írd azt, amit már a cikk beharangozójául szeretnél a honlap nyitólapján viszontlátni. Nem kell sokat írni, 4-5 mondat rendszerint elég. Ez az ún. lead. Ennek az a szerepe, hogy felkeltse a potenciális olvasó kíváncsiságát – ennek megfelelően inkább felcsigázó legyen, azaz ebből ne derüljön ki, mi lesz a sztori vége… A lead szövegéhez tartozik a lead-kép, amit az alábbi formátum szerint kell beszúrni. Ehhez képaláírás nem tartozhat, ezért ide olyan képet célszerű választani, ami már kis méretben is mutat valamit (ezt nem lehet rákattintással nagyobbra nyitni), és „magáért beszél”. Annak persze nincs akadálya, hogy a később bemutatandó képek egyike legyen a lead-kép is. Jó észben tartani, hogy a lead szövege a cikket megnyitva megjelenik, ezért a cikk érdemi bevezetője is lehet egyben. A lead-kép viszont csak a nyitóoldalon látszik!

Lead_[01.jpg]

Itt elkezded írni a cikket – hogy milyen stílusban, milyen szakaszolással, az egyéni.

Kép_[02.jpg]_[Ez a cikk megfelelő részére szánt képekre történő utalás formája. Magát a képeket külön fájlban csatold a megírt cikkhez, a szöveges állományba ne szúrd be őket! Ebbe a második szögletes zárójelbe azt a szöveget írd, amit az adott kép aláírásaként szeretnél viszontlátni. A képaláírás mondatainak végén (hisz’ címek) nincsen pont, itt legfeljebb egyéb mondatzáró írásjel, tehát kérdő- vagy felkiáltójel lehet. Ha a képaláírás több mondatos, akkor ez csak az utolsóra érvényes]

És persze folytatod a cikket… a képeket próbáld olyan helyre beszúrni a szövegen belül, hogy segítsék a sztori, leírás követését, ne pedig akasszák azt.

Kép_[03.jpg]_[A képek jöhetnek szépen, bekezdésenként is…]

Kép_[04.jpg]_[… de akár közvetlenül egymás után is!]

Nem ragozom, ez így megy a cikk végéig.

Kép_[05.jpg]_[A fotókat be kell számozni, és az annak megfelelő utalást kell elhelyezni a megfelelő helyre beszúrt kép-sor első szögletes zárójelébe]

Kép_[06.jpg]_[A számozást azért jó 01-gyel kezdeni, mert különben (ha 1, 2, 3 stb. számozást használsz) a mappádban az első kép után nem a második, hanem a tizedik, majd a tizenegyedik stb. következik – úgy kényelmetlenebb lenne kezelni. De ez apróság]

Kép_[07.jpg]_[Az írásokhoz tartozó maximális képméret fekvő kép esetén 1280 x 1024 pixel (szélesség x magasság)]

Kép_[08.jpg]_[Álló képkivágás esetén ez az érték-pár 768 x 1024 pixel (szélesség x magasság)]

Ha nem tudod megoldani a képek megfelelő méretre kicsinyítését, ez utólag is megoldható. Arra azonban érdemes figyelni, hogy a maximális megjeleníthető képmérettel összeegyeztethető legyen a kép bemutatni kívánt tartalma. Ha egy hatalmas, több ezer pixeles képet teljes egészében lekicsinyítünk, akkor az eredetin szereplő finom részletek (pl. sok kis, finom felirat) elvesznek. Nagy méretű műszaki rajzot ezért nem érdemes eredeti formában cikkbe szánni – csak csalódást okozhat.

Tekintettel arra, hogy a honlapon megjelenő írások minden ENTER-rel kiváltott sortörés után (vagy előtt – ez mindegy) jelentős térközzel bírnak, az egyes bekezdések nyomatékos elválasztása eleve adott, ezért felesleges üres sorokat is betenni az egyes bekezdések közé.

Például ez most 8 pontos térközzel induló a bekezdés: az új sor már így is kellően hangsúlyos távolságban van az előző bekezdéstől, szükségtelen önálló sorral még szaggatottabbá tenni az írást.

Az ilyen lenne.

A késznek tartott szövegen érdemes lefuttatni egy helyesírás-ellenőrzést is, bár ez ugye nem dob ki minden sunyi hibát, a vesszőhibák jelentős hányadát eleve nem is kezeli… de ez nem gond, ezért (is) van a lektor.

A kész írást Word (doc) vagy Rich Text File (rtf) formátumban kell elmenteni.

A szerző neve (ha vállalja)

(A szerző nick-neve)

A fotók, ábrák forrása 

